



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1元

顺风车不以盈利为目的,是做回自己

驾驶员开顺风车,不能以盈利为目的。交通运输部在11月28日例行新闻发布会作出的表态,意味着顺风车必须回归“天性”。虽然没有说明顺风车继续以盈利为目的会怎样处置,但有理由断定,“盈利式顺风车”已经撞上南墙。

相关负责人表示,交通运输部会同中央网信办、工业和信息化部等6部门联合约谈了滴滴出行等8家网约车、顺风车平台公司。交通运输部对相关的平台公司提出四方面要求,“禁盈利”是最引人关注的一点。

顺风车的本意是顺道捎人,分担一点成本,甚至免费。但实际运行中,顺风车的盈利冲动越发明显。一些乱象的出现也与此有关。

有报道称,有的顺风车司机一天

实际运行中,顺风车的盈利冲动越发明显。一些乱象的出现也与此有关

下来接十几单不算稀奇。这还是顺风车吗?一些司机开顺风车实际上已经专职化、盈利化,这就令顺风车变成另类“网约车”。不仅扰乱了正常秩序,也隐藏了诸多危机。让顺风车做回原来的角色,非盈利,是题中应有之义。

不让顺风车司机盈利,肯定会产生痛点和难点。顺风车司机钻的那些空子,走的那些“歪路”,平台甚至监管者并非一无所知。但顺风车接单越多,对平台越有好处。原因很简单,平台会得到分成。虽然名称各异,但“佣金”性质不改。而让顺风车专心“顺风”,不准“东南西北风”,一定会让一

些指望开顺风车挣钱的人退出,也让平台收入受到一定影响。

但这样做,是消除顺风车管理长期存在的混乱模糊地带的前提。

必须提醒的是,要有对付小伎俩的决心和办法。例如不以自身出行为前提,把顺风车开成“出租车”般的全时空营运工具。此次交通运输部提出的四方面要求,包括:顺风车应按照各地有关规定,对每车每日合乘次数进行限制。这是针对性的遏制办法。有的地方所规定的每日合乘次数为2次,看上去“严苛”,但与现实情境相符。

问题在于,有些司机自有一套“软抗术”,例如以“取消订单”为障眼术,私下继续完成订单。无疑,对取消订单的次数和原因作出限制和甄别,也是必须的。

要求顺风车事先发布出行信息。这是办法之一,但仅有这一点还不够,必须拿出更多的对策堵塞漏洞、见招拆招且防患于未然。这种防范和制约,可能“吃力不讨好”,换句话说,费劲不少却无利可图,但必须去做。正如交通运输部对平台公司所要求的“必须严守安全底线”,要守住安全底线就得下大力气去查漏补缺、堵死“变通之道”,用制度和机制逼退唯利是图和心怀不轨者,让顺风车这个“池塘”清风徐来。

现代快报首席评论员 伍里川

跟着热词狂奔

一地三租

造句:“一地三租”闹剧何以上演?

背景:2016年,作为甘肃省迭部县的招商引资项目,甘肃欣民畜牧产品技术开发有限公司何明与迭部县农牧局签订了一份租期为十年的土地租赁合同。然而,这块108亩土地,实际上租给了三家企业,导致何明1000万元投资打了水漂。近日,甘肃甘南州紧急召开州委常委会会议研究迭部县“一地三租”问题,决定组成调查组,连夜赶赴迭部县坚决、

彻底、迅速查清曝光问题。

奔客:湖北评论人 叶祝颐

在全国上下强调优化营商环境的当下,作为国家贫困县的迭部县不珍惜来之不易的投资机会,善待投资人,反而盲目追求招商政绩,把一块土地违规租给三家不同的公司,制造虚假招商政绩,导致投资商遭受重大损失,简直令人匪夷所思。我期待调查组秉公调查,得出令人信服结论。该问责的问责,该法办的法办,该赔偿的赔偿,不能含糊。不过,放眼望去,一味追求招商

政绩并非某地的“创新”。除了“一地三租”外,各种荒唐事也不在少数。比如,安徽阜南县安监局因为没有完成规定招商任务被免职;某地,五星级豪华酒店沦为羊圈……还有的地方玩重复签约的把戏,把几千万元的项目包装成几个亿,把意向性协议包装成正式合同。

某些地方招商引资乱象丛生,伤害民生利益,也伤害投资者利益,应该受到谴责与查处。在我看来,关键要创新政绩评价体系,完善制度设计,改变以招商论英雄的风气与氛围,走出层层下达招商任务的考核怪圈,加大违规成本。

互动体

普及心脏病知识

读了现代快报11月28日社评《看得到的猝死和被忽视的危险》后,我觉得要防止猝死,除了在公共场所配备自动除颤器外,也要重视普及心脏病知识。一旦发现有人昏迷后,许多人想到的第一个救助动作就是切人中穴位。这种救助方式对心脏梗塞根本无效,还延误抢救时间。我过去有个邻居,老先生患有高血压,有一天突然昏倒,他老伴背起他在家中跳,想叫醒老先生,结果耽误了最佳抢救时间,教训深刻。
南京 吴文元

体彩专版

“临门一脚”抱得大奖 盐城购彩者收获体彩大乐透1105万

很多人在生活中都有这样的经历,眼看截止时间就要到了,匆忙间下了一个决定。而就是这“临门一脚”,往往蕴藏着巨大的惊喜。来自盐城的叶先生眼看着体彩大乐透当期截止销售时间就要到了,来不及选号,于是随机投注了一张彩票,最终收获了1105万元大奖。

盐城购彩者领走大乐透1105万

11月18日开奖的大乐透19132期,江苏中出2注一等奖,其中1注花落盐城。中奖者叶先生近日现身省体彩中心兑奖大厅领走了大奖。

仔细查看叶先生的中奖票,是一张6+3的复式票,11月18日19点57分购于盐城3209009832体彩网点。该票除了中得1注1000万元的一等奖,还收获了二等奖2注,四等奖5注,五等奖10注,奖金共计11057584元。

谈及购彩过程,叶先生长舒一口气,笑着表示,“有点‘惊险’。”原来那天当他想起来大乐透还没有买的时候,已经临近销售截止时间了。来不及再仔细看号研究,叶先生果断打了一张6+3的复式票。之所以要投注复式票,因为在他看来,复式票中奖面更大一些。并且,这也不是叶先生第一次打大乐透随机复式票。就在不久前,他也打过一张,而且中了奖。这次,得知自己中得了大乐透千万大奖,叶先生的第一反应是不敢相信,用他的话说,“感觉在做梦一样。”

惠民大放送已送出116部华为手机

“大乐透惠民大放送”活动正在开展中,截至大乐透第19136期,共送出116部华为Mate30手机,69355张10元大乐透随机彩票,691602张2元大乐透随机彩票。

该活动将持续至2019年12月9日20:00截止销售的大乐透第19141期。活动期间,购买超级大乐透单票满10元,且票面出现特定幸运文字的,则可获得相应奖品。具体如下:票面出现“恭喜中得一部华为Mate30手机 请当场兑付 离店无效”,奖励价值4000元华为Mate30手机一部;票面出现“恭喜中得10元大乐透随机票一张”,奖励价值10元大乐透随机彩票一张;票面出现“恭喜中得2元大乐透随机票一张”,奖励价值2元大乐透随机彩票一张。多期票仅在首次购买时参与活动,兑奖后换票不参与活动。

中得赠票奖励的彩票售出后,中奖者凭票即时在售出网点现场领取赠票,离店无效。赠票由终端即时自动打印,并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生,不可人工选号,也无需再通过终端机扫描验证。赠票的兑奖期限同常规奖,为60个自然日。 益彩



彩市万花筒

体彩顶呱刮新票“遇见敦煌”带您穿越千年

体彩顶呱刮“国风”主题即开票“遇见敦煌”正在江苏体彩网点热销之中。想要领略敦煌文化的非凡魅力,不必跨越千里,走进身边的体彩网点就能“遇见敦煌”。

体彩首款三联张即开票收藏价值突出

敦煌是“丝绸之路”节点城市,以“敦煌石窟”和“敦煌壁画”闻名天下。体彩顶呱刮“遇见敦煌”主题票,票面以敦煌著名壁画作品飞天为主形象,融合莫高窟、月牙泉等景点元素和张骞等人物形象,意境深远。该票按主色调共有红、蓝、绿3个票面,同时创新性地将3个票面

进行统一设计,三张票面首尾相连成一幅完美连贯的画作,既可以每张票单独表达,也可以3个票面统一组合成整体,颇具收藏价值。

“遇见敦煌”单张面值10元,最高奖金25万元。该票分为主游戏和幸运游戏。主游戏为:刮开覆盖膜,如果出现飞天标志,即中得该标志下方所示的金额。幸运游戏为:刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

国风主题活动进行中 缤纷好礼等你拿

近年来,体彩已发行多款具

有传统文化特色的即开票,如“中国红”“国宝”等。此次,又融合敦煌飞天主题,将中国历史文化瑰宝呈现在体育彩票上,更增添了顶呱刮的文化内涵和价值。

除了可以通过“遇见敦煌”即开票感受传统文化的非凡魅力,中国体育彩票还推出了“国风之光,燃动善举”主题品牌活动,带领大家体验全新的文化之旅。即日起至12月1日,只需要通过体彩APP或支付宝的AR扫描功能,扫描即开票票面上体彩顶呱刮组合LOGO,进入AR场景,完成拼图后就有机会获得敦煌旅游大礼包、华为Mate30pro手机等众多好礼。彩轩

体彩大乐透开出9注头奖 单期筹集公益金1.03亿元

11月27日,体彩大乐透第19136期开奖,前区开出号码“03、16、20、26、29”,后区开出号码“03、09”。本期是新规则上市后的第118期开奖,以2.86亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.03亿元。

本期全国开出9注一等奖。其中5注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自湖北、贵州、西藏(3注);4注为1000万元基本投注一等奖,分落北京、河北、浙江、陕西。

数据显示,西藏中出的3注

1800万元追加投注头奖,中奖彩票是一张“7+3”追加复式倍投票,3倍投注,单票中奖金额5805万元。湖北中出的1注1800万元追加投注头奖出自荆州,中奖彩票是一张15元5注单式追加票。贵州中出的1注1800万元追加投注头奖出自遵义,中奖彩票是一张15元5注单式追加票。北京中出的1注1000万元基本投注头奖出自朝阳区,中奖彩票是一张“9+3”复式票,单票中奖金额1081万元。河北中出的1注1000万元基本投注头奖出自石家庄,中奖彩票是一张4元2注单式票。浙江中

出的1注1000万元基本投注头奖出自温州,中奖彩票是一张“7+2”复式票,单票中奖金额1003万元。陕西中出的1注1000万元基本投注头奖出自西安,中奖彩票是一张前区3胆12拖,后区2拖的胆拖复式票,单票中奖金额1006万元。

二等奖中出113注,单注奖金36.49万元。其中32注为追加投注,每注多得奖金29.19万元。追加后,二等奖单注总奖金为65.69万元。

奖池方面,本期开奖结束后,18.36亿元滚存至11月30日(周六)开奖的第19137期。 国彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师